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22 17 CFR 200.30–3(a)(12). 

Electronic Comments 

• Use the Commission’s internet 
comment form (https://www.sec.gov/ 
rules/sro.shtml); or 

• Send an email to rule-comments@
sec.gov. Please include file number SR– 
NYSEAMER–2024–78 on the subject 
line. 

Paper Comments 

• Send paper comments in triplicate 
to Secretary, Securities and Exchange 
Commission, 100 F Street NE, 
Washington, DC 20549–1090. 

All submissions should refer to file 
number SR–NYSEAMER–2024–78. This 
file number should be included on the 
subject line if email is used. To help the 
Commission process and review your 
comments more efficiently, please use 
only one method. The Commission will 
post all comments on the Commission’s 
internet website (https://www.sec.gov/ 
rules/sro.shtml). Copies of the 
submission, all subsequent 
amendments, all written statements 
with respect to the proposed rule 
change that are filed with the 
Commission, and all written 
communications relating to the 
proposed rule change between the 
Commission and any person, other than 
those that may be withheld from the 
public in accordance with the 
provisions of 5 U.S.C. 552, will be 
available for website viewing and 
printing in the Commission’s Public 
Reference Room, 100 F Street NE, 
Washington, DC 20549, on official 
business days between the hours of 10 
a.m. and 3 p.m. Copies of the filing also 
will be available for inspection and 
copying at the principal office of the 
Exchange. Do not include personal 
identifiable information in submissions; 
you should submit only information 
that you wish to make available 
publicly. We may redact in part or 
withhold entirely from publication 
submitted material that is obscene or 
subject to copyright protection. All 
submissions should refer to file number 
SR–NYSEAMER–2024–78 and should 
be submitted on or before January 17, 
2025. 

For the Commission, by the Division of 
Trading and Markets, pursuant to delegated 
authority.22 

J. Matthew DeLesDernier, 
Deputy Secretary. 
[FR Doc. 2024–31090 Filed 12–26–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 8011–01–P 

SECURITIES AND EXCHANGE 
COMMISSION 

[SEC File No. 270–789, OMB Control No. 
3235–0731] 

Proposed Collection; Comment 
Request; Extension for Generic ICR: 
Generic Clearance for the Collection of 
Qualitative Feedback on Agency 
Service Delivery 

Upon Written Request Copies Available 
From: Securities and Exchange 
Commission, Office of FOIA Services, 
100 F Street NE, Washington, DC 
20549–2736. 
Notice is hereby given that, pursuant 

to the Paperwork Reduction Act of 1995 
(44 U.S.C. 3501 et seq.), the Securities 
and Exchange Commission 
(‘‘Commission’’) is soliciting comments 
on the collection of information 
summarized below. The Commission 
plans to submit this existing collection 
of information to the Office of 
Management and Budget for extension 
and approval. 

The information collection activity 
will garner qualitative customer and 
stakeholder feedback in an efficient, 
timely manner, in accordance with the 
Commission’s commitment to 
improving service delivery. By 
qualitative feedback we mean 
information that provides useful 
insights on perceptions and opinions 
but are not statistical surveys that yield 
quantitative results that can be 
generalized to the population of study. 
This feedback will provide insights into 
customer or stakeholder perceptions, 
experiences and expectations, provide 
an early warning of issues with service, 
or focus attention on areas where 
communication, training or changes in 
operations might improve delivery of 
products or services. These collections 
will allow for ongoing, collaborative and 
actionable communications between the 
SEC and its customers and stakeholders. 
It will also allow feedback to contribute 
directly to the improvement of program 
management. 

Feedback collected under this generic 
clearance will provide useful 
information, but it will not yield data 
that can be generalized to the overall 
population. This type of generic 
clearance for qualitative information 
will not be used for quantitative 
information collections that are 
designed to yield reliably actionable 
results, such as monitoring trends over 
time or documenting program 
performance. Depending on the degree 
of influence the results are likely to 
have, such collections may still be 
eligible for submission for other generic 

mechanisms that are designed to yield 
quantitative results. 

Below is the projected average annual 
estimates each year for the next three 
years: 

Expected Annual Number of 
activities: 20. 

Respondents: 30,000. 
Annual responses: 30,000. 
Frequency of Response: Once per 

request. 
Average minutes per response: 10. 
Annual burden hours: 5,000. 
Written comments are invited on: (a) 

whether this proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 
(b) the accuracy of the agency’s estimate 
of the burden imposed by the collection 
of information; (c) ways to enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information collected; and (d) ways to 
minimize the burden of the collection of 
information on respondents, including 
through the use of automated collection 
techniques or other forms of information 
technology. Consideration will be given 
to comments and suggestions submitted 
in writing within 60 days of this 
publication by February 25, 2025. 

An agency may not conduct or 
sponsor, and a person is not required to 
respond to, a collection of information 
unless it displays a currently valid 
control number. 

Please direct your written comment to 
Austin Gerig, Director/Chief Data 
Officer, Securities and Exchange 
Commission, c/o Tanya Ruttenberg, 100 
F Street NE, Washington, DC 20549 or 
send an email to: PRA_Mailbox@
sec.gov. 

Dated: December 20, 2024. 
J. Matthew DeLesDernier, 
Deputy Secretary. 
[FR Doc. 2024–30986 Filed 12–26–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 8011–01–P 

SMALL BUSINESS ADMINISTRATION 

[Disaster Declaration #20720 and #20721; 
NORTH CAROLINA Disaster Number NC– 
20009] 

Presidential Declaration Amendment of 
a Major Disaster for Public Assistance 
Only for the State of North Carolina 

AGENCY: U.S. Small Business 
Administration. 
ACTION: Amendment 2. 

SUMMARY: This is an amendment of the 
Presidential declaration of a major 
disaster for Public Assistance Only for 
the State of North Carolina (FEMA– 
4827–DR), dated October 2, 2024. 
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